

## Чемпионат мира по дзюдо. Как выступили монгольские спортсмены в Дохе?

Дзюдо, наряду с другими единоборствами, имеет особенный статус в Монголии. Потому Бабр внимательно следит за выступлениями местных спортсменов на международной арене. Этот материал посвящен достижениям монголов на чемпионате мира, который прошел в Катаре.

36 чемпионат мира по дзюдо собрал 657 спортсменов из 99 стран. 343 мужчины и 314 женщин вступили в борьбу за 15 комплектов наград. Приняли участие в этих престижнейших соревнованиях и монгольские дзюдоисты. При этом двое вернулись на родину с медалями.

Монгольские болельщики были вправе рассчитывать на высокий результат своего спортсмена в категории до 66 килограммов у мужчин. Басху Ёндонпэрэнлэйн приехал на чемпионат мира в статусе двукратного чемпиона Азии. Золото регионального форума он брал в 2019 и 2022 годах. Кроме того, в его копилке была и бронзовая медаль ЧМ-2021. Однако улучшить свое достижение монгольскому спортсмену было не суждено. В схватке же за третье место Б. Ёндонпэрэнлэйн с минимальным счетом победил грузина Важу Маргвелашвили.



Вторая медаль монгольской команды была завоевана уже в женской части соревнований. В категории до 57 килограммов Лхагватоогийн Энхрийлэн в схватке за бронзу турнира одолела кореянку Ху Ми-ми. Этот поединок оказался изнурительным и сложным для обеих девушек. Основное время схватки закончилось вничью – 0:0. Судьи назначили овертайм, в ходе которого Л. Энхрийлэн сумела заработать победное очко. Любопытно, что эта бронзовая схватка уже не первая в истории противостояния данных спортсменок. На прошлом чемпионате мира в Ташкенте они также сошлись в поединке за третье место, где победу праздновала представительница монгольской команды.



Настоящим разочарованием для монгольской публики стало выступление бронзового призера токийской Олимпиады и обладателя титула чемпиона мира-2022 в категории до 73 килограммов Цогтбаатара Цэнд-Очирына. Ему не удалось защитить звание лучшего в мире, при этом он даже не попал в призеры турнира.

Две завоеванные бронзы позволили команде Монголии разделить пятнадцатое общекомандное место со сборными Бразилии и Южной Кореи. Этот результат нельзя назвать выдающимся, однако определенные надежды на удачное выступление команды на Азиатских играх, которые пройдут с 23 сентября по 8 октября в китайском Ханчжоу, он вселяет.

Фото: [twitter](#), [ijf.org](#)

Автор: Эрнест Баатырев © Babr24.com СПОРТ, МОНГОЛИЯ 👁 6134 22.05.2023, 09:21 📌 317

URL: <https://babr24.com/?IDE=245892> Bytes: 2517 / 2324 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра в Монголии:

[bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Автор текста: **Эрнест Баатырев.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)